
Η πρωτοβουλία για Ανεξάρτητο Κέντρο Αγώνα Εργατών
απευθύνει τον πιο ζεστό αγωνιστικό σεβασμό της σε κάθε
άνεργη κι εργαζόμενη γυναίκα. Σήμερα, 8 του Μάρτη
τιμάμε τις εργάτριες της Νέας Υόρκης που το 1857
βγήκαν στον δρόμο του αγώνα απαιτώντας ανθρωπινές
αμοιβές, ανθρωπινά ωράρια κι ανθρωπινές συνθήκες
δουλειάς. Τιμάμε την γυναικεία διαδήλωση των απεργών
υφαντριών που πνίχτηκε στο αίμα αφήνοντας σε όλη την
εργατική τάξη την ανεκτίμητη κληρονομιά του πρώτου
γυναικείου εργατικού αγώνα.

Η ιστορία της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης αποδεικνύει πως οι από πάνω ξέρουν πολύ καλά πως οι
αποφασισμένες γυναίκες αποτελούν πηγή έμπνευσης για όλη την τάξη μας κι αυτό σημαίνει τεράστια
εμπόδια για την κυριαρχία τους.

Οι εκμεταλλευτές και οι μηχανισμοί τους μας έχουν κυνηγήσει, μας έχουν ταπεινώσει, μας έχουν κλέψει
την γαλήνη. Οι γυναίκες είμαστε τα πιο βασανισμένα θύματα των ιμπεριαλιστικών πολέμων τους. Στις
δυτικές κοινωνίες είμαστε οι πρώτες άνεργες, απλήρωτες και κακοπληρωμένες. Την ίδια στιγμή μας
προσβάλουν, μας περιφρονούν και μας κακοποιούν σωματικά και ψυχικά. Στον τρίτο κόσμο και στις
λεγόμενες αναπτυσσόμενες χώρες μας εκμεταλλεύονται χωρίς προσχήματα, μας ακρωτηριάζουν
σεξουαλικά, απαξιώνουν την ίδια μας την ύπαρξη. Ο θύτης μας λέγεται καπιταλισμός και παντού και
πάντα μας χαρακτηρίζει “οντα απροσάρμοστα”.

Γιατι δεν προσαρμοζόμαστε στον παραλογισμό της ταξικής κοινωνίας, εκεί που τα πιο αυτονόητα
δικαιώματα μας γκρεμίζονται.

Στις εργαζόμενες, στις άνεργες, στις μετανάστριες, στις αγρότισσες, στις νέες γκρεμίζονται οι πιο
βασικές ανάγκες κι επιθυμίες μας: Να γινόμαστε μάνες, να εργαζόμαστε, να απολαμβάνουμε δημόσια και
δωρεάν υγεία, να μορφωνόμαστε, να γερνάμε χαρωπά, να μεγαλώνουμε μαζί με τα παιδιά μας σε έναν
κόσμο αλληλεγγύης και συντροφικότητας, να ακουγόμαστε και να λαμβάνεται υπόψη η φωνή μας.

Δεν υπάρχει καμιά διέξοδος αν δεν συμβάλλουμε αποφασιστικά στην οργάνωση γενικής απεργίας
διαρκείας για να ανατραπεί η κυβέρνηση των μνημονίων. Για να ανοίξει η εργατική τάξη με την εξουσία
στα χέρια της, τον δρόμο της απελευθέρωσης κάθε πλάσματος.

Χαιρετίζουμε τους αγώνες της εργατικής τάξης που εξελίσσονται σε κάθε γωνιά της γής και κυρίως στην
Ευρώπη. Μας γεμίζουν θάρρος κι ελπίδα. Καλούμε κάθε άνεργη ή εργαζόμενη νοικοκυρά, όλους τους
κοντινούς μας ανθρώπους, όλους τους συντρόφους μας στη ζωή και στον αγώνα να δώσουμε απο κοινού
τη μάχη για τη ζωή. Οι γυναίκες θα βρεθούμε στην πρώτη γραμμή του αγώνα για να ανατρέψουμε τον
καπιταλισμό, τις κυβερνήσεις του, τα κράτη του, τους φασίστες. Θα βρισκόμαστε κάθε μέρα στη γιορτή
των ταξικών αγώνων, μέχρι να γίνει γιορτή ολόκληρη η ζωή μας.
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